

聖經用了不同的角色來說明上帝與我們的關係，祂是創造主，我們是造物，祂是好牧人，我們是祂的羊，祂是我們的天父，我們是屬祂的兒女，主耶穌是新郎，我們是祂的新婦。

另一個的描述，祂是窯匠，我們是泥土。(賽 64:8)我們是祂手的工作，祂有絕對主權，按祂的心意，將我們塑造成祂合用的器皿。上帝並非一位暴君，粗暴地對待我們，叫我們任祂擺佈，不擇手段地操控我們，奴役我們，相反地祂卻用心去陶造我們的生命，使我們能成為祂聖潔尊貴的器皿，活出我們的價值，榮耀祂的名，成為別人的祝福。

非凡的泥土在陶匠的手中，按他的心思，經過搓壓，在轉輪上轉動，修整雕塑，最後火燒風乾，就成為一個別出心裁的器皿。我們生命的成長也是如此。只要我們願意順服，相信神對我們有最好的心意，在面對人生一切際遇及磨練時，專心仰望神，堅守祂的吩咐，生命就會成長，屬靈的肌肉就會長出來。

我剛過了 65 歲生日，除了樂悠咭外，還多了一張長者咭。回顧我的前半生，實在充滿無限感恩，感謝主的深恩厚愛，也多謝神給我人生路上每一位良師益友。50 年前清華姐帶我信主及返中華聖潔會，學習成長，受洗。蒙柏雄哥的幫助在中聖書院任教，隨後在中神讀神學，畢業後在四間不同教會服侍，視野、心志及使命不斷被擴張。2009 年開始神感動我做自由傳道，過信心生活，在事奉上踏上另一里路。

感謝天父使我全家歸主，又賜我一個充滿智慧，愛神愛人，同心服侍的好太太坤玲牧師，兩個勤奮向上，活潑開朗的兒女樂恆及凱祈。能夠侍奉主，是我一生的福份！願我們一家同心服侍主，為主多結果子，作鹽作光，榮神益人！

我沒想過，2010 年開始竟得到母會的接納支持及代禱，給了我城市宣教士這個身份。16 年來在母會的祝福及父神的帶領下，讓我服侍的範圍不斷擴闊，有機會走訪不同教會，在慈黃區及深水埗區做連結，參與天國耆兵的培訓，在城市轉化事工上的參與及在恩悅堂的服侍。感恩能結識不同的牧者同工及弟兄姊妹，有教會的，有職場的，彼此配搭，互相勉勵，共同開拓天國事工。天父給我寶貴應許，只要我忠心服侍，做祂差派我的每一個任務，祂就會供應我一家生活所需。我實實在在經歷了主全然的看顧及祝福，使我一無所缺，還可以經常與人分享主的恩典。

未來的日子，我仍會繼續服侍主，按祂的心意及差派，參與神國度拓展的服侍，作主合用的器皿，預備主耶穌的再來。